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 ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

Давне 1883. ширеоем Блаца јавила се пптреба за изградопм пснпвне 

шкпле. Одпбреое је ппписап тадашои министар прпсвете Стпјан 

Нпвакпвић. 

На сампм ппчетку свпг рада, прве шкплске 1890/91.г. шкпла у Блацу 

имала је два разреда. О развпју шкплства у Блацу тпкпм наредних гпдина 

све дп пкпнчаоа Првпг светскпг рата 1918.гпд. не ппстпје у пптпунпсти 

верпдпстпјни ппдаци. 

Министарствп прпсвете је на инсистираое групе виђенијих људи из 

Блаца пдпбрилп птвараое Државне мешпвите грађанске  шкпле 1929. 

гпдине. 

Шкпла је имала врлп значајну улпгу у Блацу и пкплини. У опј су радиле 

и пснивале се мнпге секције и прганизације. 

У тпку Другпг светскпг рата шкпла у Блацу није увек радила.  

Гпдине 1953. шкпла дпбија име пп нарпднпм херпју Славпљубу 
Вуксанпвићу Јајку. 
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Нпви век дпнеп је бпљи екпнпмски и друштвени пплпжај у држави и 

пмпгућип шкплству и прпсвети стабилнији и квалитетнији развпј. Од 

2003. гпдине шкпла нпси име Стпјана Нпвакпвића. 

 Унутрашопст шкпле ппред брпјних учипница и кабинета чине 

прпстрани и светли хплпви. Шкпла је ппдигла пбразпваое на виши нивп 

увпђеоем кабинетске наставе. Тпме је дппринела и фпрмирана 

мултимедијална учипница. Јак утисак на свакпг ппсетипца шкпле пставља 

ентеријер и екстеријер. Ствпрен је несвакидашои амбијент. 

Максимална ангажпванпст наставнпг кадра дппринпси квалитетнпм 

пбразпвнпм прпцесу па су ученици у прилици да свакпг дана, на свакпм часу, 

пбпгате свпје знаое. Ппред редпвне активнпсти на часпвима, ппједини 

ученици ппказују великп интереспваое на дпдатнпј настави и секцијама. 

Захваљујући сппственпм труду и труду свпјих наставника, ппстижу 

пдличне резултате на такмичеоима и разним дечјим културним 

манифестацијама. 

 

„НИЈЕ ЗНАЊЕ-ЗНАЊЕ ЗНАТИ, ВЕЋ ЈЕ ЗНАЊЕ- ЗНАЊЕ ДАТИ” 
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СЕПТЕМБАР 
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ПРИЈЕМ ПРВАКА И ПЕТАКА  

У ПШ „СТПЈАН НПВАКПВИЋ“ У БЛАЦУ 
 

По препоруци Министарства просвете, први сусрет ученика првог и петог разреда 

са својим учитељима и старешинама,  био је 31. августа 2021.године,  уз 

организовање пригодног програма са почетком у 10 часова. 

Добродошлицу,  упутила  је директорка школе, Марија Ћурчић и то прво 

ученицима првог разреда, као и њиховим родитељима, а касније и ученицима 

петог разреда и њиховим родитељима. 

Првацима су добродошлицу, уз пригодан програм, пожелели њихови старији 

другари,  приредбом, коју су реализовали ученици одељења IV/3, заједно са 

ученицима осмог разреда: Анђелком Лешњак и Вељком Коцићем, као водитељи 

програма, и Анастасијом  Никић и Милицом Аврамовић, које су својим песмама 

првацима пожелеле срећан полазак у школу. Програм приредбе припремила је 

учитељица Биљана Симић, а техничка подршка у реализацији приредбе био је 

наставник Милан Кричак. 

       

По завршетку приредбе, прваци су прозивани од стране својих учитеља: 

целодневно одељење I/1-Момчило Максић и Милијана Ђорђевић; целодневно 

одељење I/2-Биљана Симић и Јасмина Максић и одељење I/3- Драгојла 

Павловић. 
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Након пријема првака, организован је пријем и петака, које су ове школске године, 

као одељењске старешине, преузели Милан Кричак- V/1; Марија Ћојбашић -V/2  и 

Данијела Илић- V/3. 

     

После прозивке  првака и петака одржани су родитељски састанци. 

Срећан нам почетак школске године! 
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ПРВИ ДАН ШКПЛЕ УЧЕНИКА НА ТЕРЕНУ 

Поводом почетка нове школске године сви ученици у селима Барбатовац, 

Чунгула, Вишесело, Кашевар, Трбуње, Пребреза, Врбовац, Међухана и Горња 

Драгуша, добили су пригодне поклоне. 

      

Управа школе је на симболичан начин пожелела срећан почетак нове школске 

године свим првацима, уручивши им свеске, прибор за цртање, бојанке и остале 

приборе за рад, са жељом да им први дан школе буде леп, свечан  и незабораван.    
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ПТВАРАОЕ ШКПЛА У ВРБПВЦУ И СТУБЛУ 

 

1.9.2021.године је посебан дан за блачко школство јер су у Врбовцу и Стублу 

отворене две нове школе захваљујући локалној самоуправи која је издвојила 

средства за реновирање и опремање истих. 

Отварању ових школа су присуствовали и представници Локалне самоуправе. 

Њима се данас захвалила директорка Марија Ћурчић, као и председницима 

месних заједница на чију иницијативу су ове школе отворене. 
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ПЕСНИЦИ ЗА ДЕЦУ НАШИ ДРАГИ ГПСТИ 

 

Годинама уназад  најмлађи ученици наше школе се радо друже са дечјим 

песницима. Скоро свака генерација наших ђака била је у прилици да слуша 

стихове великана дечије поезије: Тодета Николетића, Срђана – Сиђе  Живковића 

или Горана Новакова. Имали смо част да су баш сва тројица били гости нашим 

првацима. 

Повод дружења овог уторка, 7. септембра 2021. године, били су 52. Драинчеви 

књижевни дани које је организовала Народна библиотека „Раде Драинац“ из 

Прокупља.  Огромно  задовољство на лицима деце показује њихову очараност 

лепотом стихова ових реномираних писаца за децу. 

    

Хвала им на лепом и занимљивом дружењу кроз  стихове и песму, уз учешће свих 

присутних.   
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„УППЗНАЈ ППЛИЦИЈУ“ 

 

Полазак првака у школу је велики корак за децу и њихове родитеље. Зато је битно да 

се од малих ногу упознају са свим институцијама друштва, које им требају и значе за 

свакодневни живот. Једна од њих је и полиција, важна да би се свако дете осећало 

безбедним и сигурним. Тим поводом су представници П.С. Блаце –Иван Арсенијевић 

(полицајац за рад у заједници и школски полицајац) и Милијана Стојковић (Официр 

полиције) посетили наше ђаке прваке. У сваком одељењу првог разреда, су одржали 

предавање на тему „Упознај полицију“.  

 

    

 

Ђаци-прваци су била заинтересовани и мотивисани; постављали су многа питања на 

која су добијали одговоре примерене њиховом узрасту. Свако је дете било укључено 

у дискусију, чиме су показали да су од малих ногу спремни да се едукују и формирају 

нова сазнања о својој околини. 
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ПБЕЛЕЖАВАОЕ МЕЂУНАРПДНПГ ДАНА 

ПИСМЕНПСТИ 

Међународни дан писмености обележава се сваке године  8. септембра, са циљем 

да се истакне важност писмености за појединце, заједницу и друштво. 

Ученици Основне школе „Стојан Новаковић“ из Барбатовца  разним активностима 

обележили су овај значајан датум, а прилика је била да се разради веома битна 

тема о (не)писмености данашњег друштва. 

Некада се под писменоћу подразумевало знати читати и писати. Данас, у 21. веку, 

писменост подразумева много више од тога: основна писменост, функционална 

писменост, дигитална писменост, информациона писменост… На часу српског 

језика ученици су имали прилике да се путем презентације упознају са свим 

врстама писмености које данас подразумевамо као неопходне, као и да 

разговарају о томе зашто је важно да радимо на усавршавању своје писмености. 

Бавили су се језичким недоумицама које су присутне у свакодневној комуникацији, 

а које су веома битне за наш језик. На часу ликовне културе направили су пано 

који ће у холу школе служити као подсетник на најчешће грешке које се праве при 

писању и говору. Ученици млађих разреда разговарали су о значају неговања 

нашег ћириличног писма, уз мото „Ћирилица се пише срцем“. Такође, правили су 

разне мапе ума у вези са правописом. 

   

Реализатори ових активности биле су наставница српског језика Милена Грујић, 

наставница ликовне културе Надица Грбић и учитељица Виолета Козић 



               Летопис школе за школску  2021/2022. 

 

12 
 

 

ЦВРЧАК И МРАВ 

 

ОШ „Стојан Новаковић“  је у школском дворишту организовала позоришну 

представу „Цврчак и мрав“.  По лепом времену и у дивном расположењу ученици 

су пратили занимљиву причу приказану кроз глуму главних ликова.   

Представу су пратили ученици  од првог до четвртог разреда матичне школе, као 

и ученици подружних одељења. Представа је организована у среду 15.9.2021. 

године, уз поштовање свих епидемилошких мера. 
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ДАН ВАТРПГАСАЦА 

 

17. септембра 2009.године у Србији је основан сектор за ванредне ситуације, као 

јединствена служба за заштиту и спасавање у ванредним ситуацијама. 

Тим поводом су ватрогасци-спасиоци  из Блаца организовали показну вежбу, којој 

су присуствовали  ученици првог три одељења и њихова учитељица Драгојла 

Павловић. 

Ватрогасци су деци објаснили и показали све делове ватрогасне опреме, као и 

делове самог ватрогасног возила, које је ученицима било веома занимљиво. 

Демонстрацијом својих корака при гашењу пожара, деци је било заиста 

незаборавно  и интересантно да слушају и гледају  ватрогасце. Највеће 

интересовање деце је било највише  због једног јединог разлога- већина њих, по 

први пут,  видели су уживо ватрогасно одело и возило. 

 

    

 

Било је дивно гледати наше ђаке прваке како уживају у причи и демонстацији 

ватрогаса. Показна вежба деци је организована на фудбалском терену, поред 

спортске хале, уз поштовање свих епидемиолошких мера. 
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ДПНАЦИЈА 

 

Захваљујући бившем ђаку наше школе и суграђанину наше мале вароши, школа је 

добила појачање у технчкој опремљености. Наиме, Душан Милошевић је као 

представник фирме HOOLOOVOD  DOO  Београд, уручио донацију  ОШ  „Стојан 

Новаковић“ у Блацу и то у вредности  од 132.000,00 динара за набавку два 

лаптопа.  

Велико хвала  на поклону, јер је техничко усавршавање савременом опремом увек 

добродошло, нарочито нашој школи, која прати технолошке напретке у 

организовању наставе. 

 

 

    
 

 

 

http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/IMG-0c83f2900403b09c0eeb1975f9a090df-V.jpg?bwg=1632680782
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/IMG-0c83f2900403b09c0eeb1975f9a090df-V.jpg?bwg=1632680782
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/IMG-0c83f2900403b09c0eeb1975f9a090df-V.jpg?bwg=1632680782
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/IMG-0c83f2900403b09c0eeb1975f9a090df-V.jpg?bwg=1632680782
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ЕВРППСКИ ШКПЛСКИ СППРТСКИ ДАН 

 

ОШ “Стојан Новаковић” са седиштем у Блацу обележила је 24.септембра 

2021.године Европски школски спортски дан.  

Организација је била у току преподневне смене, на часовима физичког и 

здравственог васпитања, у матичној школи у Блацу и подручним школама у 

Драгуши и Барбатовцу. 
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ЕВРППСКИ ДАН ЈЕЗИКА У ГПРОПЈ ДРАГУШИ 

 

Европски дан је обележен у издвојеном одељењу у Г.Драгуши. Учествовали су 

ученици од првог  до осмог разреда.  

Организатори овог значајног датума су учитељица Валентина Лазић, професорска 

српског језика Јасмина Боговац и професор енглеског језика Бојан Николић. 

Ученицима су дати пригодни задаци намењени њиховом узрасту. 
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ЕВРППСКИ ДАН ЈЕЗИКА 2021 

 

У библиотеци ОШ „Стојан Новаковић”у Блацу обележен је Европски дан 

језика.  Нa инициjaтиву Сaвeтa Eврoпe у Стрaзбуру, Eврoпски дaн jeзикa слaви сe 

свaкoг 26. сeптeмбрa почев oд 2001. гoдине, у уверењу да је вишејезичност нешто 

драгоцено, што би требало сачувати, вредновати и бранити у будућности. 

Уосталом, језик је једно од најзначајнијих обележја културе и темељ људског рода 

на којем почива културна историја и традиција човечанства. З 

ато је немерљив значај учења језика, мултилингвализма и неговања особености 

малих језика. Ова година је јубиларна, славимо пуних 20 година  језичке и 

културне  различитости. 
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Наставници српског, руског и енглеског језика  обележили су овај дан јавним 

часом са циљем промовисања вишејезичности. Ученици су пред собом имали низ 

занимљивих питања из свих језика које уче и показали су одлично знање. Такође 

се говорило о значају вишејезичности. 

Говорити  једним језиком је исто као и видети свет у једној боји,  рекао је Картрајт. 
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ОКТОБАР 
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УЛПГА УЧЕНИКА У ЗАШТИТИ ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ 

Еколошка едукација ученика је важан корак за будућност. Спровођење овог пилот 

пројекта је само почетак, а циљ је да се заштита животне средине интегрише у систем 

формалног образовања у Србији.  Главна преокупација  је  да се подиже свест о 

значају заштите животне средине, пре свега код деце, и у томе много значи подршка 

министарства просвете. Пилот пројекат ће се реализовати у по једној основној школи 

у 29 јединица локалне самоуправе, а кад се заврши –доћи ће се до квалитетног 

документа за системско образовање за област екологије, који ће се израдити као 

готов документ током 2022. године. Тај документ би, након усвајања на Влади, био 

имплементиран у свим основним школама у Србији. 

„Сигуран сам да ћемо заједничким радом наставника, ученика, родитеља и 

представника локалне заједнице, допринети побољшању квалитета животне средине, 

и подстаћи друге на мудро и рационално коришћење природних ресурса са циљем 

заштите и очувања природе, животне средине и еколошке етике“, истакао је министар 

Ружић. Имајући у виду овако велику важност овог пројекта чији смо део, можемо 

слободно рећи да смо добили важан задатак да помогнемо у изради документа на 

највишем државном нивоу из области екологије. 

Потписивању протокола су присуствовали представници локалне самоуправе Блаце, 

директорица наше школе и екокоординатор еко секције наше школе. Велика је 

част  бити део пројекта на нивоу целе државе, где је баш наша школа једна од 

изабраних.  Бићемо веома одговорни и савесни у изради свих планова реализације 

пилот пројекта „Улога ученика у заштити животне средине“. 
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 2021 „БЕЛО КАО СЛОБОДА“ 

Дечија недеља се ове године обележава под слоганом, чија инспирација су стихови 

песме „Дете“ нашег великог песника Љубивоја Ршумовића. Дечија недеља је највећа 

национална манифестација за децу, која се сваког октобра одржава у циљу 

уједињења свих друштвених актера за побољшање положаја детета. Она је и прилика 

да се укаже на постигнуто, али и на оно што недостаје у области промоције и заштите 

дечјих права у Републици Србији. 

Први дан дечије недеље – Дечија права и њихове жеље је обележен у издвојеном 

одељењу у Горњој Дрaгуши. Назив радионице је симболичан „Бело као слобода“. 

Учествовали су ученици од прво до осмог разреда са учитељицом и предметним 

наставницима. Ученицима  су дати пригодни задаци намењени њиховом узрасту. које 

су они решавали са великим интересовањем и вољом да покажу своје таленте. 

Циљ сваког од нас треба и мора бити да децa буду заштићена и срећна, да живе у 

здравом и сигурном окружењу и у својој породици као највећој сигурној оази мира и 

среће. 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА – ППСЕТА НАРПДНПЈ БИБЛИПТЕЦИ 

„РАКА ДРАИНАЦ“ 

Поводом обележавања Дечје недеље ученици првог разреда наше школе били су 

гости Народне библиотеке „Рака Драинац“. Првацима је у библиотеци приређен 

пригодан програм. За веселу атмосферу и добро расположење деце побринуо се 

дечји песник Срђан Сиђа Живковић. Дружење са овим песником, ученицима првог 

разреда, било је веома занимљиво па су активно учестовали у програму и 

забављали се. Песник Сиђа је својим песмама и шалама измамио дечје осмехе, 

па су деца радо запевала и заиграла са њим.  

    

Деци је највећу радост донео поклон који су добили од библиотеке. Сви прваци 

наше школе добили су чланске карте како би могли да позајмљују књиге за 

читање. То је уједно и додатни мотив за ђаке прваке да се још више труде како би 

што пре научили да читају да би могли по свом избору да позајмљују књиге и 

сликовнице из библиотеке. 
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА- Учитељско друштво Ниш 

Поводом  Дечије недеље представници Учитељског  друштва Ниш обишли су 

истурена одељења Основне школе “Стојан Новаковић” Блаце, у селима Врбовац и 

Кашевар и ученицима ових одељења уручили пригодне поклоне. Учитељи Дејан 

Ђокић и Драган Урошевић, који раде у поменутим школама, захвалили су 

се  Учитељском друштву Ниш на данашњој посети и поклонима којима су обрадовали 

њихове ученике. 

Сарадња Основне школе “Стојан Новаковић” са Учитељским друштвом Ниш датира 

дуги низ година и веома је успешна јер су заједно до сада реализовали бројне 

активности. Председник Учитељског друштва Ниш Станиша Костадиновић истиче да 

Учитељско друштво Ниш сваке године поводом Дечје недеље обилази по једну школу 

а ове године одлука је једногласно пала да то буде Основна школав“Стојан 

Новаковић” Блаце. 

   

„Тим поводом данас смо обрадовали ђаке у Врбовцу а потом и у Кашевару, уручили 

им пригодне поклоне и пожелели им све најбоље у даљем школовању, а са њиховим 

учитељима договорили смо се о даљој сарадњи,“ истиче Костадиновић 
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ДЕТЕ ЈЕ ДЕТЕ ДА ГА ВПЛИТЕ И РАЗУМЕТЕ 

 

Од 04.10. до 08.10.2021.године је била недеља резервисана за све малишане у 

оквиру Дечије недеље под слоганом ,,Дете је дете, да га волите и разумете”. Ове, 

као и сваке претходне године, Дечија недеља је реализована у циљу побољшања 

положаја детета у Србији, како би се подигла свест људи да деца треба да буду 

срећна, заштићена, вољена и сигурна у свом окружењу. 

 

   

 

Тим поводом,  како у централној  школи, тако и у школама на терену су 

организоване  бројне активности, од страних свих ученика и њихових учитеља, 

наставника и одељењских старешина. Свако је дао свој допринос у обележавању 

веома битне недеље, која је увек препуна  дечијих активности, названој по 

стиховима Љубивоја Ршумовића. Млађи разреди су цртали на платоу испред 

школе, кредама у боји, своје замисли и креације, а многи су израђивали паное на 

тему дечије среће, разумевања и дељења лепих мисли и другарских  речи. 

Старији разреди су на часовима одељењског старешине водили разговоре на 

тему разумевања и поштовања различитости и толеранције, јер је све већи број 

случајева вршњачког насиља, које је непримерено за било који узраст!  
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Било је и неколико занимљивих часова редовне наставе који су на оригиналан 

начин помогли ученицима да боље разумеју градиво, јер је управо то и порука 

слогана овогодишње Дечије недеље. 

 

 

    

 

http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/2021_(1)_(1).jpg?bwg=1634578413
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/2021_(1)_(1).jpg?bwg=1634578413
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/2021_(1)_(1).jpg?bwg=1634578413
http://osblace.edu.rs/wp-content/uploads/photo-gallery/2021_(1)_(1).jpg?bwg=1634578413
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ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА ЗА ПАНЕЛ МЛАДИХ 

САВЕТНИКА 

 

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА ПОЗИВА ТЕ ДА СЕ ПРИЈАВИШ ЗА ПАНЕЛ МЛАДИХ 

САВЕТНИКА ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА 

Панел младих саветника је група од 30 деце и младих из свих делова територије 

Републике Србије, изабраних на Јавном позиву на период од две године. Млади 

саветници састају се са Заштитником грађана, односно Заменицом Заштитника 

грађана за права детета. Њихова основна улога је да пренесу Заштитнику грађана 

теме које су важне деци и младима, укажу на проблеме са којима се сусрећу, 

представе своје ставове, идеје и предлоге и покрену питања која су од значаја за 

побољшање положаја деце и младих у Србији. Заштитник грађана у 2021. години 

обнавља чланство у Панелу младих саветника новим члановима и позива те да се 

пријавиш. 
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,,ППЗПРИШНИ БАЈКПДРПМ” 

 

У оквиру ,,Дечије недеље” 08.10. у 11h ученици четвртог разреда су присуствовали 

позоришној представи у Културном центру Раде Драинац. Представу  је изводило 

позориште из Сурдулице ,,Жар Птица”.  Представа под именом ,,Позоришни 

бајкодром” је била прилагођена узрасту ученика. 

Ученици су веома пажљиво пратили представу, чак су и  учествовали у одређеним 

сегментима представе. Навијали су за позитивне ликове и великим аплаузом 

наградили глумце. Глумци су показали прави уметнички таленат и својом глумом су 

одушевили ученике. 
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ЈПВАН ЂПРЂЕВИЋ – АПСПЛУТНИ ППБЕДНИК 

МЕЂУНАРПДНПГ ФЕСТИВАЛА ДЕЧИЈЕ ППЕЗИЈЕ У 

БАОАЛУЦИ 

5. МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ДЕЧИЈЕ ПОЕЗИЈЕ „ДЈЕЧИЈЕ ЦАРСТВО 2021.“ 

одржан је 14.10.2021. године у Бањалуци. На овогодишњи конкурс стигло је преко 

8.000 радова које је писало преко 4500 малих песника из основних школа из Босне и 

Херцеговине, Србије, Црне Горе, Хрватске, Македоније и Словеније. Међу 70 

финалиста фестивала нашао се и ученик 7. разреда наше школе Јован  Ђорђевић, 

чији је ментор наставница српског језика и књижевности Ивана Грујић, и однео титулу 

апсолутног победника фестивала – ПРИНЦ ДЕЧИЈЕГ ЦАРСТВА. 

Честитамо Јовану на великом успеху! 
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ДЕЧИЈА КПЛПНИЈА У ДПЉЕВЦУ 

 

Јавна библиотека у Дољевцу, ове године је организовала традиционалну 

манифестацију „Дечја књижевна колонија”. Ово је дванаеста по реду и 

јединствена у Југоисточном делу Србије. На овој колонији боравило је 

четрнаесторо деце из Крагујевца, Ниша, Прокупља, Јелашнице, Блаца и 

Дољевца. Дечија књижевна колонија у Дољевцу почела је 18.10.2021.године и 

трајала је  до суботе 23.10.2021 године. 

 

Медијатори који су радили са изабраним учеснииима Колоније на креативним 

радионицама: 1.Власта Ценић, професор књижевности и песник; 2.Виолета Јовић, 

песникиња из Ниша; З. Драган Маринковић, директор часописа „Табла” из Ниша; 

4.Радунка Богдановић, професор књижевности и песникиња из Брестовца; 5.Вера 

Цветановић из Бабушнице, дечија песникиња; 6.Миња Илијева, дечија песникиња 

из Ниша; 7.Љиљана Соколовић, професор књижевности из Прокупља; 8.Билана 

Станојевић, песникиња из Ниша; 9.Љиљана Суботић, професор књижевности из 

Прокупља; 10.Славица Павличевић, медијатор из Блаца; 11.Јасмина Ћирковић 

Драгићевић, медијатор из Блаца; 12.Маја Радоман, аутор „Читалића” из 

Алексинца; 13.Наташа Панић, песникиња за децу из Пирота; 14.Славка Војиновић, 
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песникиња за децу из Ниша; 15.Драган Симоновић, песник на дијалекту; 16.Тања 

Стојановић, професор књижевности; 17.Бека Митић Ристић, писац; 18.Данијела 

Јованчић, писац; 19.С-ђа бенд, Срђан Живковић, песник и музичар за децу, из 

Прокупља. 

Конкурсом за учешће на 12. Дечијој књижевној колонији изабрани су следећи 

учесници: 1.Јована Глиџић, из Ниша VI разред; 2.Алекса Пекић, из Ниша VII 

раз1ред; З.Мирјана Новаков, из Ниша VI разред; 4.Милица Бјелетић, из Прокупља 

VI разред; 5.Марта Бакић, из Прокупља VII разред; 6.Андрија Петровић, из Блаца 

VI разред; 7.0гњен Ралић, из Блаца VI разред; 8.Тара Петровић, из Ниша; 9.Дуња 

Радивојевић, из Крагујевца V разред; 10.Урош Огњановић, из Крагујевца V разред; 

11.Анастасија Живковић, из Крагујевца VIII разред; 12.Нера Крстић, из Јелашнице 

VI разред; И двоје из Дољевца. 
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ДАН ШКПЛЕ 2021 

ОШ „Стојан Новаковић“ Блаце обележила је Дан школе у складу са 

епидемиолошким мерама. На самом почетку, пре емитовања приредбе, 

директорка Марија Ћурчић се обратила ученицима и запосленима: 

 

„Поштоване колеге и ученици, У години која је иза нас сусрели смо се са разним 

изазовима кроз које смо се научили упорности и стрпљивости, као и томе да никад 

не постоји лакши пут када је образовање и васпитање наших ученика у питању. 

Рад, посвећеност, ангажовање и труд су категорије на основу којих ова школа 

показује пут свакој генерацији коју испрати. Честитам Дан школе свим ученицима у 

нади да ће нас и даље чинити поноснима кроз остваривање одличних резултата у 

свим областима. Честитам Дан школе свима вама запосленима у овој школи, који 

доприносите атмосфери заједништва и тимском раду, како бисмо сви заједно 

изашли још јачи из ових непредвидивих времена пуних нових искушења, изазова и 

одговорних задатака. Уместо заслуженог раскошног славља, и ове године смо 

принуђени да овај празник обележимо скромно, док и даље бијемо битку за своје 

здравље и животе. Чувајте се, чувајте своје породице! Ипак, све ћемо учинити да 

заједничким ангажовањем пребродимо ово време и да се опет у нашој школи 

дружимо, учимо и радујемо онако како и заслужујемо. А  када то време дође, 

направићемо прославу у славу живота! Са жељом да ружна времена што пре 
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прођу, да што пре наставимо да се радујемо, учимо и стварамо без оптерећења, 

желим вам срећан Дан школе! С поштовањем, Ваша директорка школе, Марија 

Ћурчић“ 

Након говора, уследио је пренос приредбе преко разгласа, који су слушали сви 

ученици и наставници из својих учионица. Културно уметнички програм је 

реализован без публике, али свечано и достојанствено. Наставници и ученици су 

на веома креативан начин осмислили, припремили и снимили програм. Наиме, 

приредба је предходних дана изведена у централном холу школе, са мањим 

бројем ученика, уз поштовање свих прописа о држању дистанце и коришћењу 

заштитних маски при раду. 

На крају обележавање Дана школе, директорка је уручила захвалнице: 

– ДОО МИА за хумани допринос у раду ОШ „Стојан Новаковић“ 

-Јовану Ђорђевићу, новчану награду и захвалицу за промоцију школе за титулу 

апсолутног победника 15. Међународног фестивала дјечије поезије „Дјечије 

царство 2021“ у Бањалуци 

-и Ивани Грујић, наставници српског језика. 

У овкиру Пилот пројекта „Улога ученика у заштити животне средине“ у холу школе 

организована је изложба ликовних радова наших ученика. 
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ДАН ШКПЛЕ У КАШЕВАРУ 

 

У издвојеном одељењу ОШ ,,Стојан Новаковић“ у селу Кашевар, ученици првог 

разреда (Александар Ракић и Марта Савић) и ученици четвртог разреда (Стеван 

Јанић, Немања Недељковић и Неда Ракић) којима предаје учитељ Драган 

Урошевић су 5.11.2021. у 11 часова организовали прикладну приредбу поводом 

Дана школе. 

Сви заједно су припремили и представили реферат о настанку и развоју наше 

основне школе, рецитације, драматизације, народне игре и песме. Отпевали су и 

,,Химну одељења“ чији је аутор текста и композитор учитељ Драган Урошевић. На 

крају, уз ритам рокенрола, ученици су се забавили. Због настале епидемиолошке 

ситуације родитељи нису присуствовали али су уживали у онлајн приредби. 

 

 



               Летопис школе за школску  2021/2022. 

 

35 
 

 

 

ДЕЦЕМБАР 
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КРОС РТС-А 2021 

 

31. КРОС РТС-а одржан је 29.11.2021. год. под слоганом „Кроз 
Србију“.Учествовало је 603 ученика од 1. до 8.разреда. Крос је реализован у складу са 
епидемиолошким мерама. 

Остварени резултати на кросу: 
БЛАЦЕ 

V разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Владан  Младеновић 51 

 

1. Тара    Терзић 51 

2. Лазар    Обрадовић 51 2. Дуња   Ракић 51 

3. Лазар  Бошковић и 
Огњен  Убавић 

51 
52 

3. Милица 
Здравковић 

51 

  
VI разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Вукач  Цветковић 61 1. Александра Николић 62 

2. Огњен  Савић 61 2. Софија  Минић 62 

3. Никола 
Ђорђевић 

61 3. Николина  Несторовић 61 

  
VII  разред 

Дечаци   Девојчице 

1. Никола 
Вукашиновић 

71 1. Анђелија  Јовановић 72 

2. Срђан     Радојичић 71 2. Лена    Гајић 73 

3. Матија   Дуловић 73 3. Исидора  Дачковић 73 

VIII разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Ненад     Николић 82 1. Селена      Судимац 81 

2. Милан    Вукомановић 83 2. Наталија   Вукмировић 82 

3. Лука       Поповић 82 3. Андреа      Савић 81 

  

 
КРОС РТС-А  У ШКОЛИ У ГОРЊОЈ ДРАГУШИ 

У издвојеном одељењу у Горњој Драгуши у школском дворишту је  одржан крос РТС-
а. У кросу су учествовали сви ученици од првог до осмог разреда. Прво место је 
освојио ученик осмог разреда Данило Игњатовић, друго место је освојио ученик 
седмог разреда Никола Ђукић, а треће место је освојио ученик петог разреда  - 
Стеван Врекић. 
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КРОС РТС-А  У ШКОЛИ У БАРБАТОВЦУ 
У понедељак 29.11. 2021. године одржан је крос РТС-а у Основној школи „Стојан 
Новаковић“ у Барбатовцу. На кросу је учествовало 25 ученика млађих и старијих 
разреда, укључујући и предшколце. 
Најбржи учесници у млађој категорији били су: Дечаци: 1)Јован Василијевић, 
први разред;  2)Јован Миленковић, други разред;  3)Момчило Миливојевић, трећи 
разред   Девојчице: 1)Јана Миливојевић, први разред; 2)Милица Василијевић, 
други разред; 3)Лена Весић, предшколац 
У старијим разредима најбржи ученици били су: Дечаци:1)Огњен 
Милутиновић, шести разред; 2)Синиша Стојановић, шести разред; 3)Лука Симић, 
шести разред Девојчице: 1)Анастасија Милосављевић, осми разред; 2)Милица 
Матић, осми разред:  3)Милица Пејчић, седми разред  
Учествујући на кросу, доприноси се јачању спортског духа, те све похвале 
заслужују сви ученици који су учествовали на кросу. Крос је организовао Младен 
Минић, наставник физичког васпитања. У спровођењу кроса учествовали су и 
наставници: Љубица Терзић, Милена Грујић, Бранимир Лапчевић и учитељица 
Виолета Козић. 
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ДЕКУПАЖ СА НПВПГПДИШОИМ МПТИВИМА 

У Горњој Драгуши је 2. 12. 2021.г одржана креативна радионица “Декорисање 

тегли и поклопаца са новогодишњим мотивима”.  Учествовали су ученици од првог 

до осмог разреда. Сви су показали велику креативност и маштовитост у раду. 

Радионица је одржана у сусрет предстојећим новогодишњим празницима.  

 

На крају уследила је изложба направљених радова. Организатори радионице су: 

Валентина Лазић, Надица Грбић, Мина Ракоњац, Братислав Неговановић и Бојан 

Николић 
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„МИШ МАУС КУЋА ХАУС“ 

 

У Културном центру Драинац у 11 часова, у Блацу изведена је дечија представа 

„Миш маус кућа хаус“. Представу у овиру Lektirić Ex Yu феста извели су драмски 

студио центар за културу Пожаревац. Представу су пратили ученици 1. и 2. 

Разреда, поштујући све прописане мере.  

Ученицима се веома допала представа, што су умели и да награде аплаузом. 

Представа је била врло интересантна за ученике. Били су јако заинтересовани и 

мотивисани. Комуницирали су са глумцима, што их је посебно учинило 

задовољним. Ученици су уживали у креативности глумачке екипе.   
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ПАЖЉИВКП 2021 

Агенција за безбедност саобраћаја  у сарадњи са Саветом за безбедност 

саобраћаја на територији општине Блаце  и ове школске године, спровела је 

акцију поделе промотивног материјала  ученицима првог разреда ОШ “Стојан 

Новаковић“. Кроз публикацију “Пажљивкова правила у саобраћају“, представљено 

је учешће деце у саобраћају као пешака, бициклиста и путника.  

 Пажљивко је ту, спреман као и увек да деци на забаван и интересантан  начин 

приближи ову тему и скрене пажњу колико је важно да знају како да се понашају 

када су учесници у саобраћају. Часопис „Пажљивкова правила у саобраћају“ 

приредила је Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије. 
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“БЕЗБЕДНПСТ ДЕЦЕ НА ИНТЕРНЕТУ” 2021 

 

Дана 14.12.2021.г  одржано је предавање на тему безбедности  деце на 

интернету. Предавач је био новинар, публициста, писац и лиценцирани предавач 

МУП-а Влада Арсић. Основна порука била би била да интернет има много 

бенефиција и позитивних ствари али исто тако може да се злопутреби, па би деца 

морала бити веома пажљива при сваком клику и приступу интернету. 

Безбедности деце на интернету је тема која је увек актуелна и на жалост из 

године у годину све важнија целој друштвеној заједници. Предавач Влада Арсић је 

овом приликом истакао да сви они који су до јуче вребали у школском дворишту, 

кафићу или граду, прешли су на друштвене мреже, где постављају своје  замке 

покушавајући на било који начин да учене децу и натерају их на сусрет. 

Предавање је одржано за ученике од петог до осмог разреда као и за 

представнике Савета родитеља. 
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У СУСРЕТ НПВПЈ ГПДИНИ 

 

Ученик Никола Јовковић и предшколци су са својим учитељицама украсили 

учионицу и припремили се за дочек Нове године. 

Уживали су у кићењу јелке, прављењу украса и писању честитака за Деда Мраза. 

Нестрпљиво очекују његов долазак! Пуно здравља и среће у Новој години из 

Стубла! 
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ДРУЖЕОЕ СА ДЕЈАНПМ АЛЕКСИЋЕМ 

 

У КЦ „Драинац“ је гостовао песник Дејан Алексић из Краљева. Наши прваци су 

имали задовољство да слушају стихове, питалице и загонетке, презентоване од 

стране самог песника. Сва три одељења првог разреда је активно учествовало 

својим одговорима на питања које је песник постављао. 

Може се рећи да су сви уживали у дружењу кроз игру и учење нових загонетки, 

брзалица и других занимљивих досетки, као креације добрих и лепих мисли 

намењених деци. 
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НПВПГПДИШОИ ПАКЕТИЋИ 2021 

 

Поводом предстојећих  празника, наши најмлађи ученици су добили новогодишње 

пакетиће, као поклон и честитка за новогодишње и божићне празнике. Пакетићи су 

донација блачких привредника, а на иницијативу Милице Савић. Она је покренула 

ову акцију и уз помоћ Sabo, Hardy Export Import, Al staklo plus, Riĉ doo, Ĉutura, 

Vodoterm, Savić Petrol, Mlekara Lazar, Ćure DMD, Stef Gum, Greditelj juga, Eurolux, 

Lukini, Gumitex, Keba Kraba, Kafana Župa, str Laguna, Cvećara Mara, Copy original, 

(наших добротвора), сви малишани имају осмехе на својим лицима задовољни 

прелепим поклонима. 

Директорица наше школе, Марија Ћурчић,  је заједно са организатором акције, 

Милицом Савић,  поделила најмлађим ученицима поклоне, са жељом да буду 

здрави, весели и срећни у новој години. Срећа деце је на првом месту, а доказ за 

то је овај гест. Хвала у име задовољне дечице. 
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НПВПГПДИШОА ПРИРЕДБА 

У нашој школи је, традиционално организована новогодишња приредба. Учешће 

су имали ученици од првог до четвртог разреда, а организација је припала Тиму за 

културне активности. Посебну организацију су имали ученици старијих разреда, 

који су кроз активности у оквиру својих секција направили свој јединствени видео о 

новогодишњим празницима. Линк видеа је овде 

 

На почекту приредбе, присутним родитељима, ученицима и наставном особљу се 

обратила директорица Марија Ћурчић. Пожелела је свима да  имају добро 

здравље и много успеха и  да предстојеће празнике проведу са својим 

породицама у весељу. Ученицима је посебно честитала новогидшње и божићне 

празнике, да их лепо проведу на зимском распусту и да почетак другог 

полугодишта крену у освајање нових знања. 

   

https://youtu.be/JODkrQnMdho
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Након лепе и свечане приредбе, ученицима првог разреда су подељени пакетићи, 

чији су донатори многи наши привредници. Главни организатор је Милица Савић, 

која је лично поделила пакетиће награђеним ученицима. Поклон-пакетиће су 

добили сви ученици са терена од првог до осмог разреда, као и деца слабијег 

материјалног стања, деца чији је један родитељ преминуо, и деца која прате 

наставу по Индивидуалном образовном плану. Хвала свим донаторима, у име 

наших ученика, на овом лепом гесту даривања за предстојеће новогодишње и 

божићне  празнике. 
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„ПАТРПЛНЕ ШАПЕ СПАСАВАЈУ ДЕДА МРАЗА“ 

 

Ученици првог разреда наше школе су у четвртак, 30. децембра 2021.године, 

присуствовали новогодишњој представи „Патролне шапе спасавају Деда Мраза“. 

Представа је одржана у КЦ „Драинац“. Поред првака представи су присуствовала 

и деца из ПУ „Наша радост“, као и многобројни малишани из нашег места са 

својим родитељима.На самом почетку све присутне је поздравила директорка 

КЦ„Драинац“, Ена Поповић и свима пожелела срећну Нову годину. 

Новогодишња представа „Патролне шапе спасавају Деда Мраза“ је од самог 

почетка привукла пажњу деце. Глумци су били лепо костимирани и анимирали су 

децу да активно прате и учествују у програму. Зато се представа веома допала 

првацима, па су радо одговарали на питања актера представе и прихватили позив 

да заједно заиграју и запевају. 

Био је ово леп начин да прваци заврше прво полугодиште и у празничном 

расположењу оду на зимски распуст. 
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ЗАВРШЕТАК ПРВПГ ППЛУГПДИШТА 

 

ЗАВРШИЛИ СМО ПРВО ПОЛУГОДИШЕ И 2021.годину. ТИМ ПОВОДОМ ЈЕ 
УПУЋЕНА ЧЕСТИТКА ОД СТРАНЕ УПРАВЕ НАШЕ ШКОЛЕ: 

“Поштоване и драге колегинице и колеге, родитељи и ученици, Честитамо вам 

Нову годину и Божић! Нека вам ова година донесе само срећне тренутке, 

позитивно расположење и успех! 

Желимо да наш заједнички рад буде продуктиван, ефикасан и успешан. Желимо 

вам сигурне тежње и победе, обећавајуће идеје и дела, храбре одлуке и акције, 

успешне ставове и успешне дане. Нека нам свима ова година буде плодна у раду 

и срећна у животу. 

Директор школе,  Марија Ћурчић и стручна служба” 

 

ПО ШКОЛСКОМ КАЛЕНДАРУ, ЗАВРШЕТАК  ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА ЈЕ 
30.12.2021. г.,  А ПОЧЕТАК ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА ЈЕ 24.1.2022.г. 
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ЈАНУАР 
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ППЧЕТАК ДРУГПГ ППЛУГПДИШТА 

 

По одлуци Тима о моделу наставе, почетак другог полугодишта је у понедељак 
24.1.2022.године по комбинованом моделу и то: 

 Ученици од 1. до 4. разреда, као и сви ученици на терену, прате наставу по 
првом моделу- иду сваког дана у школу, без дељења на групе; 

 Ученици од 5. до 8. разреда у Блацу се деле на две групе (А и Б) и прате 
наставу сваког другог дана. 

Понедељак – група А похађа  редовну наставу; Б група прати наставу на даљину. 
У уторак се групе ротирају. 

  

Срдачан поздрав од управа школе. 
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ПРПСЛАВА СВЕТПГ САВЕ 

Свети Сава је наша вечита прича, никад до краја испричана и завршена. Он је 

конкретна историјска личност, Србин од крви и меса, становник Земље, али и 

грађанин неба и човек будућег века. 

Он је, као што је рекао свети владика Николај “најлепше српско дете” које је 

даровано Богу, али и најлепши српски лик кроз који се нама Бог показује. 

Данас, 27. јануара 2022. године, Савиндан је обележен на мало другачији начин, у 

складу са епидемиолошким мерама, уз пригодан културно-уметнички програм, без 

публике, али опет свечано и достојанствено. Радећи у мало другачијем окружењу, 

са посвећеношћу и енергијом која се међусобно препознаје и разуме, ученици и 

наставници су осмислили овај програм и обележили школску славу. 
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САВИНДАН У БАРБАТПВЦУ 

 

И у школи у Барбатовцу ове године обележен је Савиндан уз приредбу у којој су 

учествовали предшколци и ученици од првог до 4. разреда. Приредбу су 

организовале наставница српског језика Милена Грујић, учитељица Марина 

Кричак и наставница ликовне културе Надица Грбић.  

Након приредбе обављено је сечење колача у присуству колачара и деце, уз 

поштовање свих епдемиолошких мера. 
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САВИНДАН У ДРАГУШИ 

 

Дана 27.1.2022.године у Горњој Драгуши свечано смо прославили Светог Саву, 

школску славу уз присуство свештеника, родитеља, ученика и радника школе. Тим 

поводом, приређена је и приредба у којој су учествовали ученици свих узраста. 
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ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА 2022 

На иницијативу Ученичког парламента и Хуманитарног тима крајем јануара 

2021.године покренута је хуманитарна акција сакупљања новца за куповину 

бицикла материјално угроженим ученицима наше школе који путују из сеоских 

средина где нема јавног градског превоза. Добровољним донацијама ученика и 

радника наше школе сакупљено је довољно новца за куповину три бицикла. 

Бицикле су дониране следећим породицама: 

 Породици Јочић из Попове, која има троје деце 

 Породици Шљивић из Попове која има троје деце 

 Породици Врекић из Сварча , која има троје деце 

Основна школа „Стојан Новаковић“ традиционално реализује бројне хуманитарне 

акције, јер емпатија и саосећање које развијамо код деце представљају темељ на 

коме ће се развити осећај потребе за друге. Не рађамо се хумани, хуманост се 

развија васпитањем. Ако децу од малих ногу учимо да  чине добро без очекивања 

да за то добро дело добију награду или похвалу, велике су шансе да ће постати 

солидарни одрасли. Због тога је изузетно важно да децу учимо да буду брижни и 

саосећајни људи, који ће у чињењу доброг имати личну сатисфакцију. 
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ПРПДУЖЕН ФЕБРУАРСКИ РАСПУСТ 

 

Први потпредседник Владе Србије и министар просвете, науке и 

технолошког развоја Бранко Ружић донео је одлуку о измени Календара 

образовно-васпитног рада за основне и средње школе на основу чега ће нерадни 

дани за ученике бити и 17. и 18. фебруар. 

Званично, ученици ће бити целе радне недеље слободни,а након тога се креће са 

редовном наставом. 

Од понедељка, 21. фебруара 2022.г  у свим основним и средњим школама у 

Србији примењиваће се први модел наставе, односно ученици ће наставу 

похађати непосредно, одлучио је Тим за праћење и координисање примене 

превентивних мера у раду школа. 
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ЗАСАДИ ДРВП 

 

У оквиру пројекта „Засади дрво“  реализује се активност „Гледај како 

растемо“.  Основни циљ је подизање степена информисаности и образовање деце 

и ученика о  значају очувања животне средине и садње нових стабала. Пројекат је 

настао кроз сарадњу Ботаничке баште Јевремовац и Министарства  просвете, 

науке и технолошког развоја –  садњом 200.000 садница четинара. 

Ученици првог разреда наше школе су имали част да данас уз помоћ наставнице 

биологије Оливере Тимотијевић науче прве кораке у очувању животне средине, 

садњом две саднице Белог бора. Овим чином је наша школа била део пројекта 

реализованог на територији целе Србије. Акција сађења организована је у 

периоду од 10 до 12 часова –  24.2.2022.г. у свим основним школама. 

Наши прваци ће гајити саднице, чувати их и расти заједно следећих осам година. 

Биће нам драго да их усликамо заједно на крају осмог разреда! 
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ДАН РПЗЕ МАЈИЦА 2022 

 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља се обележава сваке године, 

последње среде у фебруару, под називом „Дан розе мајица“. 

Обележавање овог дана има за циљ промовисање толеранције, емпатије, 

поштовања различитости,  развијања сарадње и оснаживање за ненасилно 

решавање конфликата. 

Поводом тога, у Основној школи „Стојан Новаковић“ у Блацу, организоване су 

током целе недеље превентивне активности на тему заштите од насиља и 

дискриминације. 

Ученици су са својим разредним старешинама/учитељима и ученичким 

парламентом на креативан начин допринели развијању свести о постојању 

проблема вршњачког насиља. Активности поводом обележавања Међународног 

дана борбе против вршњачког насиља реализоване су кроз одржавање 

радионица, израђивање паноа, разговор на тему вршњачког насиља, приказивање 

видео-материјала…Тако је у периоду од 21. до 25. фебруара 2022.године на часу 

одељењског старешине обележен дан по избору одељења неком  активности. 
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УЛПГА УЧЕНИКА У ЗАШТИТИ ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ 

 

Министарство просвете науке и технолошког развоја у сарадњи са  Министарством 

заштите животне средине реализују Пилот пројекат „Улога ученика у заштити животне 

средине“.  Пројекат се реализује у по једној основној школи на територији двадест 

девет локалних самоуправа. Наша школа једна од 29 школа у Србији у којој ће се 

реализовати Пилот пројекат. Предвиђено је да школа имајући у виду узраст ученика и 

средину у којој се налази,  као исложеност садржаја у оквиру еколошке секције и 

слободних наставних активности (Чувари природе) реализује активности у оквиру пет 

тема: 1) Заштита и очување природе; 2) Одрживи развој и управљање отпадом; 3) 

Заштита воде и земљишта; 4) Климатске промене, заштита ваздуха и озона; 5) 

Заштита од нејонизирајућих зрачања и буке. 

ОШ “Стојан Новаковић” Блаце је учесник у овом пројекту и тим поводом је наша 

школа у уторак 1.3.2022.г организовала предавање на тему “Заштита воде и 

земљишта”, где су присуствовале и биле предавачи Татјана Живановић-саветник 

Школске управе Ниш, представник Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја, као и Сања Ђорђевић и Радмила Шеровић – представнице Министарства 

заштите животне средине. 

Сви присутни ученици су веома помно пратили излагање, јер је свима битно да се 

води рачуна о свом окружењу, а они то успешно раде у оквиру еколошке секције или 

предмета Чувари природе, које упсешно води наставница биологије Оливера 

Тимотијевић. 
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У СУСРЕТ ПРПЛЕЋУ 

 

У сусрет пролећу и осмом марту, одржана је радионица у издвојеном одељењу у 

Горњој Драгуши. Коришћени су чепови за израду слика у виду различитих 

предмета или цветова. Циљ је био подизање еколошке свести код ученика, како 

би на што једноставнији, лакши и лепши начин научили важност чувања природе 

од загађења. 

У радионици су учествовали ученици од првог до осмог разреда. Радионицу су 

организовали Бојан Николић, Надица Грбић и Валентина Лазић. 
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УПИС У ПРВИ РАЗРЕД  

ШКПЛСКЕ 2022/2023. ГПДИНЕ 
 

ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ, 

УПИС ДЕЦЕ У ПРВИ РАЗРЕД ЗА ШКОЛСКУ 2022/23.ГОДИНУ ВРШИЋЕ СЕ 
ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ ПРЕКО Е –УПРАВЕ. РОДИТЕЉИ КОЈИ НИСУ У 
МОГУЋНОСТИ ДА ЗАКАЖУ ТЕРМИН ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ МОГУ СЕ 
ОБРАТИТИ ОВЛАШЋЕНОМ ЛИЦУ ЗА УПИС НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА: 
064/8097463 И 064/8099303. 

АПЛИКАЦИЈА ЗА УПИС И ЕЛЕКТРОНСКО ЗАКАЗИВАЊА ТЕСТИРАЊЕ УЧЕНИКА 

БИЋЕ ДОСТУПНА ОД 21.03.2022 ДО 31.05.2022. ГОДИНЕ ШКОЛА ЋЕ ДО 

21.03.2022 УНЕТИ СВЕ ЗАХТЕВЕ ЗА УПИС ДЕЦЕ КОЈА НЕ ПРИПАДАЈУ 

ТЕРИТОРИЈАЛНО ШКОЛИ. 

УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ПОЧИЊЕ 1.АПРИЛА 2022.ГОДИНЕ И ТРАЈЕ 

ДО 31.МАЈА 2022. 

РОДИТЕЉИ ПРИЛИКОМ УПИСА ДЕТЕТA НЕ ПОДНОСЕ НИЈЕДАН ДОКУМЕНТ У 

ПАПИРНОМ ОБЛИКУ – ПОДАЦИ ИЗ МАТИЧНИХ КЊИГА РОЂЕНИХ, 

ЕВИДЕНЦИЈА ПРЕБИВАЛИШТА КАО И ПОДАЦИ ИЗ ЗДРАВСТВЕНОГ 

ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА СЕ ПРИБАВЉАЈУ ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ – 

ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ. ИЗУЗЕТНО, АКО ЈЕ ЛЕКАРСКИ ПРЕГЛЕД ОБАВЉЕН 

КОД ПРИВАТНОГ ЛЕКАРА ИЛИ У ВОЈНОЈ ЗДРАВСТВЕНОЈ УСТАНОВИ КАДА ЈЕ 

ПОТРЕБНО ДА РОДИТЕЉ ДОСТАВИ ШКОЛИ. ПОТВРДУ О ОБАВЉЕНОМ 

ОБАВЕЗНОМ ПРЕДШКОЛСКОМ ПРОГРАМУ ПРИБАВЉА ШКОЛА ПО 

СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ. 

ЗА СВА ДОДАТНА ПИТАЊА СТОЈИМО ВАМ НА РАСПОЛАГАЊУ. TEЛЕФОНИ 
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ 064/8097463 ; 064/8099303 И 027/379-110 

                                                                       УПРАВА ШКОЛЕ 
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САЈАМ РУКПТВПРИНА 

 

Културни центар „Драинац“ Блаце у сарадњи са општином Блаце, 8. И 9. Марта 

организовао је традиционални Сајам рукотворина. 

Сајам рукотворина посетили су ученици млаших разреда са својим учитељима. 

Ученици су присуствовали отварању сајма уз пригодан културно-уметнички 

програм. Након отварања ученици су обишли штандове великог броја излагача. 

Наша Школа је представила свој штанд, који су осмислили и уредили ученици са 

својим учитељима и наставницима. Штанд је био креативно и лепо осмишљен са 

паноима, сликама, цртежима и радовима ученика, потом предметима из 

прошлости осликане разним техникама. На штанду су били изложени и ручно 

направљени украсни предмети. Све је осмишљено и урађено у духу народне 

традиције. 

Кроз овај сајам наша школа је показала колико нам је вашна наша традиција, 

наше уметничке вредности. Ово је један лепа прилика да талентована деца 

презентују своје умеће. 
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„УЛПГА УЧЕНИКА У ЗАШТИТИ ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ“ 

 

ОШ „Стојан Новаковић“ је учествовала на манифестацији коју организује 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја у сарадњи са 

Министарством за заштиту животне средине у оквиру пројекта „Улога ученика у 

заштити животне средине“. Манифестација је одржана у гимназији „Стеван 

Сремац“ у Нишу. 

Пилот пројекат, чији је потписник и наша школа је започео потписивањем 

протокола 29.9.2021. године. Потписивању протокола поред представника наше 

школе, присуствовали су и представници локалне самоуправе. Тиме је ОШ „Стојан 

Новаковић“ Блаце сврстана у једну од 29 школа у Србији којој су приоритет 

еколошка едукација и поправљање квалитета животне средине. Манифестација је 

обухватала представљање школских пројеката и учествовање ученика у квизу 

знања. Наша школа је на челу са наставницом биологије Оливером Тимотијевић и 

петоро ученика: Саром Милованчевић, Ољом Гајић, Ивом  Грујић, Филипом 

Јовановићем и Еном Аксић освојила завидних 74 поена од максималних 100.  

Сви учесници манифестације су од организатора добили пригодне поклоне. 
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ФУТСАЛ 2022 

 

28.3.2022.г у организацији Савеза за школски спорт, одржано је такмичење у 

футсалу за основне и средње школе. 

Такмичење је одржано у Куршумлији. ОШ „Стојан Новаковић“ Блаце је заузела 

друго место на међуопштинском такмичењу. Пружене су одличне партије и поред 

бољег издања наше екипе у финалу, тим наше школе није имао среће да освоји 

прво место на турниру. Надамо се томе следеће године. За ову годину, 

задовољни смо и другим местом. 
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ПРПФЕСИПНАЛНА ПРИЈЕНТАЦИЈА УЧЕНИКА 

12.4.2022.г у нашој школи је гостовала Гимназија Прокупље у оквиру 
Професионалне оријентације ученика. У школском ресторану за време трећег 
часа ученицима наше школе представили су се иченици Гимназије Прокупље 
заједно са својом професорком и том приликом изложили презентацију о својој 
школи. Гимназија Прокупље има три смера: Природно-математички, Друштвено-
језички и Смер за ученике са посебним способностима за рачунарство и 
информатику. 

 

ПРПФЕСИПНАЛНА ПРИЈЕНТАЦИЈА УЧЕНИКА 

13.4.2022.г у нашој школи су професори из техничке школе „15.мај“ Прокупље 

вршили промоцију своје школе. Промоцији су присуствовали ученици осмог 

разреда из наше матичне школе. Сви присутни осмаци су имали прилике да чују 

битне информације о стручним профилима ове школе. 
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ПРПФЕСИПНАЛНА ПРИЈЕНТАЦИЈА – РПДИТЕЉСКИ 

 

У четвртак, 14. 04. 2022. године у школском ресторану ОШ „Стојан Новаковић“ 

организован је родитељски састанак коме су присуствовали родитељи ученика 

осмог разреда, у оквиру професионалне оријентације ученика. 

Присутним родитељима су се обратили чланови Тима за презентацију Средње 

школе у Блацу, председник општине Блаце Иван Бургић  испред локалне 

самоуправе и бивши ученици који су похађали Средњу школу у Блацу. 

Родитељи су имали прилике да чују које смерове нуди Средња школа Блаце, 

какве су предности уписа ученика, који су услови уписа и све битне информације 

везане за упис ученика у први разред средње школе. Од бивших ученика ове 

школе имали су прилику да чују њихова искуства, колико им је знање стечено у 

овој школи помогло у лакшем сналажењу на разним факултетима и у различитим 

областима, затим какве резултате су постизали на такмичењима итд. 

Такође, родитељи су имали прилику да питају и дискутују, како са професорима 

тако и са председником Општине о свим битним питањима. 
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УСКРШОА РАДИПНИЦА 

У Основној школи “Стојан Новаковић”, одржана је ускршња радионица која 

је  имала за циљ да се подсетимо обичаја везаних за најрадоснији… хришћански 

породични празник Ускрс. Радионица је  садржала и два практична дела:мешење 

традиционалних ускршњих српских колача карактеристичних за наш Топлички 

округ и колача који се меси у Русији, а познат је под именом кулич, као и 

такмичарски део у бојењу ускршњих  јаја,који је наградног карактера. Радионицу 

су реализовали ученици 6.разреда који похађају једносменски рад “Руска кухиња” 

и изборни предмет Свакодневни живот у прошлости уз помоћ својих наставница 

Миљане Петровић и Јасмине Спасић. 
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У СУСРЕТ УСКРСУ 

 

Ученици Вишесела и Гргура су били вредни и предстојећи празник су обележили 

радионицом “У сусрет Ускрсу”. 
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ППСЕТА ПИСЦА 

 

20.04.2022. нашу школу посетио је писац  Власта Ценић.  Своје  стихове говорио је 

ученицима четвртог разреда. Представио је део својих збирки песама, као и своја 

два романа. Говорио је своје сихове које су ученици наградили аплаузом. 

Поједине збирке си написане призренско – јужноморавским дијалектом , што је 

ученицима посебно било интересантно и занимљиво. 
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УСКРШОА ЧАРПЛИЈА 

 

Поводом ускршњих празника, Културни центар „Драинац“ је у четвртак, 21. 

априла, организовао „Ускршњу чаролију“. У холу Културног центра „Драинац“ 

окупили су се многобројни малишани међу којима су били наши ђаци прваци, 

предшколци и чланови фолклора КУД „Драинац“. 

Предшколци су одиграли своје кореографије, а затим су ученици 1-2 

одрецитовали песме „Ускршње јутро“ и „Ускршња песма“. Потом су ученици 1-3 

отпевали песму „Христос воскресе, радост донесе“. Лепу и веселу атмосферу 

употпунили су ученици наше школе, чланови фолклора, одигравши неколико 

кореографија. Деца су уживала и у слаткишима које су добили на поклон. 

Овај леп доживљај деца ће памтити и по креативној радионици јер су била у 

прилици да буду маштовита док шарају јаја и бојанке. Прваци су се вратили у 

своје учионице пуни лепих утисака. 
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ХРИСТПС ВАСКРСЕ 

 

Поштоване  и драге колегинице и колеге, 

Желимо вам да празник Христовог васкрснућа, као најрадоснији дан у 

години, дочекате и проведете са својим најближима, окружени љубављу, 

срећом и Божјим благословом. Нека вас васкршња чаролија испуни надом и 

миром у свим тренуцима живота. 

Захваљујемо се на одличној сарадњи са жељом да се успешна сарадња 

настави и подигне на још виши ниво. 

Желимо вам пријатан одмор и да предстојеће празнике проведете у миру и 

благостању. 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! 

СРЕЋАН ВАСКРС! 

Директор школе, Марија Ћурчић и стручна служба 
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“ШТА ЗНАШ П ПУБЕРТЕТУ” 

 

Програм “Шта знаш о пубертету” је инициран и развијен од стране Procter&Gamble 

компаније и изводи се у континуитету већ 11 година. Овај програм је одобрен од 

стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Завода за 

унапређивање васпитања и образовања да се спроведе у свим основним 

школама широм Србије. 

Сврха овог програма је едукација девојчица о психофизичким променама које 

настају током пубертета, као и продубљивање стечених знања о овој теми, које су 

усвојиле кроз регуларно градиво. 

Едукативни школски програм „Шта знаш о пубертету“ одржан је и у нашој школи 

14.4.2022.г у 17 сати преко Gugl Meet-а. Девојчице  шестог разреда су пажљиво 

пратиле предавање и одговарале на питања. Сви родитељи девојчица које су 

пратиле предавање су потписали сагласност. Програм је реализован стручно и 

квалитетно уз подршку и кооординацију школе. 
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ПРЕЗЕНТАЦИЈА МЛЕКАРСКЕ ШКПЛЕ 

 

Дана 05.5.2022. године  гости наше школе били су колеге из Средње  млекарске 

школе из Пирота  са циљем да одрже презентацију своје школе нашим ученицима 

VIII разреда са жељом да  што лакше изаберу своје будуће занимање. 

Презентацији су држале Драгана Ђорђевић (професор социологије са правима 

грађана) и  Љиљана Илић  (професор  технологије пекарства)  а  присуствовали 

су сви ученици завршног разреда у Блацу (90 ученика) са својим предметним 

наставницима код којих су имали час. 

Ученицима је дато обавештење о профилима који постоје у овој школи : 

Ветеринарски техничар – четврти степен; Техничар за биотехнологију – четврти 

степен; Прерађивач млека – трећи степен; Пекар – трећи степен. 

Ученици су добили информације о свим профилима појединачно . На крају 

презентације наши ученици су имали могућност да питају све што их интересује о 

школи као и о појединачним профилима. Такође ученици су добили информације 

и о Дому ученика који је намењен ученицима њихове школе и о погодностима 

домског смештаја. 
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ХУМАНИТАРНИ ШКПЛСКИ ВАШАР 

 

Основна школа „Стојан Новаковић“ у Блацу и ове школске године реализовала 

је  хуманитарни школски вашар. Ученици  наше школе исказали су још једном 

своју хуманост на делу. На данашњем школском вашару у понуди је било разне 

робе играчака, цвећа, а највише прехрамбених производа. Циљ овог вашара јесте 

да код деце од малих ногу подстиче осећање емпатије и солидарности, да их 

научимо шта значи бити хуман. 

Захваљујемо се свима онима који су директно и индиректно учествовали, односно 

пружили нам помоћ да организујемо вашар. Захваљујемо се родитељима и свим 

суграђанима који су данас посетили  вашар и пружили нам подршку. 
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ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

У истуреном одељењу у Вишеселу  обележен је Дан планете Земље. 
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ДРАИНЧЕВИ КОИЖЕВНИ СУСРЕТИ ПЕСНИКА 2022 

 

Поводом обележавања манифестације  „Драинчеви књижевни сусрети песника“ 

који се традиционално организује већ 53.годину за редом нашу школу су данас 

посетили песници Срђан Сиђа Живковић,Биљана Станојевић  и директор народне 

библиотеке „Рака Драинац „ из Прокупља Драган Огњановић. 

Дружење песника са ученицима другог разреда  је организовано у школском 

ресторану. Деца су са одушевљењем слушала песнике и активно учестовала у 

разговору са њима 
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МЕЂУНАРПДНП ИСТРАЖИВАОЕ 

 

12.05. 2022.год. у ОШ „Стојан Новаковић“ је спроведено међународно 

истраживање „Понашање у вези са здрављем код деце школског узраста „ 

Истраживање спроводи институт за јавно здравље „ ДрМилан Јовановић Батут „ у 

сарадњи са агенцијом ИПСОС из Ниша којупредставља Данијела Нешковић. 

Наша школа је изабрана за учествовање у овом истраживању. Анкету су попунили 

ученици два одељења седмог разреда. 
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ЛЕТОА УЧИПНИЦА 

У  истуреном одељењу ОШ“Стојан Новаковић“ у Гргуру, ђаци ове топле школске 

дане проводе у летњој учионици. У школском дворишту, испред старе школе, деца 

имају своје омиљено место за учење, а то је летња учионица. У овом пројекту су 

учествовали ученици са својом учитељицом и помоћном радницом. Доказ да се уз 

мало труда и воље може урадити много за себе и своје окружење.    
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ПРПМПЦИЈА СРЕДОЕ ШКПЛЕ ИЗ ТРСТЕНИКА 

Дана 12.5.2022. године  гости наше школе били су колеге из Средње  техничке 

школе из Трстеника  са циљем да одрже презентацију своје школе нашим 

ученицима VIII разреда са жељом да  што лакше изаберу своје будуће занимање. 

Презентацији су држали Драган Меселџија (професор практичне наставе), Нада 

Белоица (професор  стручних предмета из области машинства) и Горан 

Јовановић (професор историје), а  присуствовали су сви ученици завршног 

разреда у Блацу (90 ученика ). 

Ученицима је дато обавештење о профилима који постоје у овој школи :Техничар 

за компјутерско управљање ЦНЦ машина; Машински техничар моторних возила; 

Оператер машинске обраде; Електротехничар рачинара; Техничар мехатронике; 

Пословни администратор. Ученици су добили информације о свим профилима 

појединачно. 

Такође, је нашим ученицима представљен Дом за смештај ученика средњих 

школа који постоји у Трстенику, образложено им је шта дом све садржи као и цена 

на месечном нивоу. 

На крају презентације наши ученици су имали могућност да питају све што их 

интересује о школи , појединачним профилима као и о дому. 
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КРПС РТС “КРПЗ СРБИЈУ” 

Као и сваке године, тако је и ове, наша школа узела  учешће у традиционалном 
крос РТС-а. Овогодишњи,  крос РТС-а  имао је назив  „Кроз Србију“. Организован 
је у петак 13.5.2022.г за све ученике наше школе, како у централној школи, тако и 
у школама на терену. Млађи разреди из Блаца су имали учешће од 10 часова, а 
старији разреди су имали учешће од 10:30 часова.  Крос је реализован на 
стадиону ФК „Јастребац“ , где су сви ученици одлазили уз пратњу предметних 
наставника физичког васпитања, одељењских старешина  и учитеља. 
Организација и реализација кроса је била одлична и учествовало је 627 ученика. 
БЛАЦЕ 
I разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Огњен 
Богићевић 

1/1 1. Уна 
Зафировић 

1/3 

2. Михајло 
Милошевић 

1/3 2. Александра 
Чворић 

1/2 

3. Огњен 
Јовановић 

1/1 3. Аника Брадић 1/2 

 

II разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Миодраг 
Грујић 

2/1 1. Сара 
Стојановић 

2/3 

2. Алекса Вучић 2/2 2. Анђела 
Живковић 

2/2 

3. Илија 
Петровић 

2/3 3. Николина 
Јовковић 

2/3 

 

III разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Матија 
Јаћовић 

3/1 1. Јована 
Вучинић 

3/3 

2. Лука Козић 3/3 2. Нађа Савић 3/1 

3. Илија 
Ратковић 

3/2 3. Јана Лазовић 3/2 

 

IV разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Василије 
Милошеви
ћ 

4/
2 

1
. 

Софија Недовић 4/3 

2. Војин 
Крпић 

4/
3 

2
. 

Ирина Васиљевић          
Јана Савић 

4/2 
4/1 

3. Урош 
Коцић 

4/
2 

3
. 

Андреа Несторовић 5/2 
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V разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Огњен 
Убавић 

5/2 1. Јована 
Ђорђевић 

5/1 

2. Лазар 
Обрадовић 

5/1 2. Анђелија 
Радисављевић 

5/3 

3. Лазар 
Бошковић 

5/1 3. Милица 
Здравковић 

5/2 

 

VI разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Вукач  Цветковић 6/1 1. Наталија 
Алексић 

6/3 

2. Огњен  Савић 6/1 2. Ђурђија 
Младеновић 

6/1 

3. Никола 
Ђорђевић 

6/1 3. Јана 
Максимовић 

6/1 

  
VII  разред 

Дечаци   Девојчице 

1. Урош Грбић 7/2 1. Анђелија  Јовановић 7/2 

2. Срђан     Радојичић 7/3 2. Лена    Гајић 7/3 

3. Никола 
Вукашиновић 

7/1 3. Исидора  Дачковић 7/3 

  
VIII разред 

Дечаци  Девојчице 

1. Никола Павловић 8/3 1. Селена      Судимац 8/1 

2. Немања 
Милосављевић 

8/3 2. Наталија   Вукмировић 8/2 

3. Милан    Вукомановић 8/3 3. Нина Јовановић 8/3 

  
Ученици у Барбатовцу су трчали крос од 11 часова. 
Најбржи ученици у млађој категорији били су: 
Дечаци: 1)Јован Василијевић, четврти разред;  2)Јован Миленковић, четврти 
разред;  3)Момчило Миливојевић, четврти разред   Девојчице: 1)Милица 
Василијевић, други разред; 
У старијим разредима најбржи ученици били су: 
Дечаци:1)Лука Миленковић, седми разред; 2)Огњен Милутиновић, шести разред; 
3)Лука Симић, шести разред 
Девојчице: 1)Јасна Милосављевић, седми разред; 2)Милица Пејчић, седми 
разред;  3)Анастасија Милосављевић, осми разред 
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Ученици у  Горњој Драгуши трчали су од 10 часова. 
Најбржи учесници у млађој категорији били су: 
Дечаци: 1)Немања Јовановић;  2)Филип Ђукић;  3)Илија Бачевић 
У старијим разредима најбржи ученици били су: 
Дечаци:1)Данило Игњатовић, осми разред; 2)НиколаЂукић, шести разред; 
3)Стеван Врекић, пети разред 
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УРЕЂЕОЕ ДВПРИШТА У СТУБЛУ 

У Стублу је уређено двориште у сарадњи са родитељима (Неговановић, Весић). 

Учитељица Гордана Милојевић и васпитачица Бојана Милинчић су осмислиле и 

засадиле цвеће, лозице и лековито биље. 

Родитељи су припремили земљиште. Деца су узела учешће у уређењу школског 

простора! 
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ПРЕЗЕНТАЦИЈА СРЕДОЕ ШКПЛЕ ИЗ БРУСА 

 

Дана 18.5.2022. године  гости наше школе били су колеге из Средње  из Бруса  са 

циљем да одрже презентацију своје школе нашим ученицима VIII разреда са 

жељом да  што лакше изаберу своје будуће занимање. Презентацији је  одржана 

свим ученицима завршног разреда у Блацу ( 90 ученика ). 

Ученицима је дато обавештење о профилима који постоје у овој школи : 

 Четворогодишњи образовни профили 

 -Гимназија- општи тип 

 -Гимназија за ученике са посебним способностима за рачунарство и 
информатику 

 -Финансијско рачуноводствени техничар 

 -Туристички техничар 

 Трогодишњи образовни профили 

 -Конобар 

 -Кувар 

Ученици су добили информације о свим профилима појединачно . Школа поседује 

три савремено опремљена кабинета за информатику, као и кабинете за 

математику, историју, географију, стране језике, српски језик, хемију, физику, 

биологију, агенцијско пословање. 

Ученици који упишу конобаре или куваре обављају праксу у специјализованим 

кабинетима у школи и у угоститељским објектима у Брзећу, Копаонику и Брусу. 

На крају презентације наши ученици су имали могућност да питају све што их 

интересује о школи као и о појединачним профилима. 
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ПРЕЗЕНТАЦИЈА ЕКПНПМСКП ТЕХНИЧКЕ ШКПЛЕ  

ИЗ КУРШУМЛИЈЕ 

 

Дана 23.5.2022. године  гости наше школе били су колеге из Економско-техничке 
школе из Куршумлије  са циљем да одрже презентацију своје школе нашим 
ученицима VIII разреда са жељом да  што лакше изаберу своје будуће занимање. 
Презентацији су држали Биљана Савић     (професор права), Јелена Симић 
(професор  куварства) и Даниела Несторовић (професор рачунарства и 
информатике), а  присуствовали су сви ученици завршног разреда у Блацу (90 
ученика ). 

Ученицима је дато обавештење о профилима који постоје у овој школи : 

 Економски техничар – 4 године 

 Кулинарски техничар – 4 године 

 Машински техничар за компјутерско конструисање – 4 године 

 Кувар – Конобар – 3 године (дуално образовање) 

Ученици су добили информације о свим профилима појединачно. На крају 

презентације наши ученици су имали могућност да питају све што их интересује о 

школи као и о појединачним профилима. 
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ЧЕТВРТАЦИ НА РЕКРЕАТИВНПЈ НАСТАВИ У ГУЧИ 

 

Ученици одељења IV-1, IV-2 и IV-3 са  реализовали су наставу у Гучи у хотелу 

,,NORDIC“ од 14-20. маја 2022.године. У Гучи је боравило 36 ученика у пратњи 

учитеља Гордане Милошевић, Јелице Анђелковић и Горана Пешићa. 

Преподневне  активности  су  биле  испуњене спортским активностима, 

шетњама   и   упознавањем   околине   Гуче   уз   пуно   података. 

Поподневне  сате  проводили  смо  у  извођењу наставе и спортским 

активностима. Вечерње анимације обиловале су дечјим усхићењем и аплаузима. 

Хигијена хотела била је на завидном нивоу. 

Храна  је  била  квалитетна,  разноврсна. Свако  дете  је  добијало  репете 

колико  би  пожелело. Оброци су сервирани  посебно  за  свако  дете. Кухиња  је 

беспрекорно чиста, све је на свом месту, а особље професионално и изузетно 

љубазно. 
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Наставни садржаји су реализовани према планираном програму који је 

прилагођен конкретним природним и географско – историјским условима средине 

у којој се налази школа у природи. О здравственој зашити бринуо је лекар 

Слободан Ценић. Шетње, посете у околини, спортска такмичења и вечерње 

анимације реализовао је рекреатор Топлица Миљковић – Гаја који је свој посао 

обављао на завидном нивоу, одговорно и предано. 
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ППСЕТА НАШИХ УЧЕНИКА СРЕДОПЈ ШКПЛИ 

 

Дана 30.5.2022. године  Средња школа  Блаце је отворила врата своје установе за 

све заинтересоване ученике, њихове родитеље и колеге. Ученици осмог разреда 

наше школе су са својим предметним наставницима имали прилику да уживају у 

пригодној позоришној представи „Оживљавање старих слика“. Након представе, 

наши осмаци су са својим водичима (ученицима средње школе) обишли учионице 

и просторије школе и присуствовали часовима које су припремили ученици 

средње школе са својим професорима. 

По завршетку свих запланираних активности за све посетиоце је припремљена 

пригодна закуска са  симболичним поклонима. 
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ЧПС ИКПНППИСАОЕ 

Дана 31.05.2022. одржан је заједнички час одељењског старешине ученика седмог 

разреда у школском ресторану. Час је одржала мајка ученице наше школе Марија 

Ђинђић (иконописац). На занимљив и упечатљив начин дочарала је деци значај 

икона за очување српства. Иконе су веома важан сегмент српског средњовековног 

сликарства. Имају религиозну тематику . Икона је реч писана сликом, најчешће се 

сликају на липовом дрвету. Иконопис је црквена уметност која траје више од 2000 

година. 

Ученици су могли да виде икоме, поступак  израде икона, алатке које се користе за 

израду икона. Са одушевљењем ученици су уживали у предавању и 

занимљивостима како о историјату икона тако и о иконама својих крсних слава. 

Бурним аплаузом су поздравили предавача и пожелели још оваквих часова. 
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ЈУН 
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РАЗВИЈАОЕ КПМПЕТЕНЦИЈА ЗА ППШТПВАОЕ 

ЉУДСКИХ ПРАВА 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја финансира пројекат 

„Развијање компетенција за поштовање људских права“ чији је реализатор 

удружење „Инклузија данас“. Тим поводом је у нашој школи одржана радионица 

на тему “Стереотипи, предрасуде и дискриминација-како утичу на појаву 

конфликата“. Општи циљ овог пројекта је допринос подизању свести, разумевања 

и поштовања људских права. 
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ДПДЕЛА ДИПЛПМА 

 

Наставничко веће ОШ „Стојан Новаковић“ Блаце награђује ученике за остварене 

резултате на такмичењима у школској 2021/2022. години, носиоце „Вукове 

дипломе“, ђака генерације и спортисту генерације.  Награде ученицима је уручила 

директорица наше школе Марија Ћурчић и пожелела им је још више успеха у 

даљем школовању.  

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ: МАТЕЈА ЖИВКОВИЋ VIII1 

СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ: НЕМАЊА МИЛОСАВЉЕВИЋ VIII3 

НОСИОЦИ ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ:  Матеја Живковић VIII1,  Јана Обрадовић 

VIII1,  Сара Милованчевић VIII1,  Ивона Ђорђевић VIII2,  Вук Илић VIII2,  Теодора 

Мијајловић VIII2,  Ема Миљаковић VIII2,  Ања Недељковић VIII2,  Ђорђе Тамбурић 

VIII2,  Огњен Тимотијевић VIII2,  Јана Вељовић VIII4,  Алекса Радовановић 

VIII4, Ивана Бићанин VIII5    
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ЗАВРШНИ ИСПИТ 2021 
  

Ове школске године 94 ученика осмог разреда је полагало завршни 

испит. Тест из српског језика полагали су 27. јуна, из математике 28. 

јуна, а комбиновани  тест 29. јуна.   

 Захваљујући поштовању свих прописаних епидемиолошких мера, 

како од стране запослених, тако и од стране самих ученика, испит је 

протекао без проблема.  

После свих школских обавеза, ученици осмог разреда су прославили и 

своју малу матуру, свечано,  у ресторану Емона, са предходном 

традиционалном шетњом у центру града. 

Драги осмаци, сваког од вас нека прати срећа и велики успех у даљем 

школовању! 
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СЕДНИЦЕ 

ОДЕЉЕЊСКОГ И 

НАСТАВНИЧКОГ 

ВЕЋА 
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 На седници Наставничког већа 30.08.2021.г. усвојен је План рада  Стручног већа 

за школску 2021/2022.г.Формирани су Тимови за школску 2021/2022.г. формирана 

одељења 1. и 5.разреда.  Разредне старешине 5.разреда су Данијела Илић, 

Марија Ћојбашић, Милан Кричак и Милена Грујић у Барбатовцу. Такође било је 

говора о опремљености школе наставним средствима и уређењу школе, 

Годишњем плану рада школе и Летописа за школску 2021/2022.г. Усвојен је и 

Извештај о реализацији излета ученика 1-4.разреда, 5. и 8.разреда., као и о 

екскурзији 6. разреда  који су због епидемије COVID-19  били одложени и  

реализовани крајем августа. Пошто епидемија COVID-19 још траје и погоршава се 

Министарство је дало три модела наставе у зависности од епидемиолошке 

ситуације у сваком месту. Школска  година почиње по првом моделу , где се 

настава одвија нормално. Школа је у обавези да сваког петка до 12 извести 

родитеље и ученике да ли је школа у зеленој зони или прелази на други модел 

наставе. 

Одељенска већа нижих разреда и 5. и 6. разреда одржана су 5.11.2021. док се 

Одељенско веће 7. и 8. разреда одржало 15.11.2021.г. Анализирани су успех и 

дисциплина ученика на крају првог класификационог периода, као и реализација 

плана и програма, додатне и допунске наставе. Договорено је да се родитељски 

састанци одрже 17.11.2021. 

 Седница    Наставничког већа одржана је 15.11.2021. г. Главна тема поменутих 

седница била је анализа успеха и дисциплине ученика на крају првог 

класификационог периода и реализација наставног плана и програма.На седници 

је анализирано и постигнуће ученика 8.разреда на завршном испиту у школској 

2020/2021.г.   

 Одељенска већа одржана су 28. и 29.12.2021.  док је 30.12.2021. г. одржана 

седница   Наставничког већа.  Главна тема седница била је анализа успеха и 

дисциплине ученика на крају првог полугодишта школске 2021 / 2022. године, 

реализација наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. Усвојен је 

извештај о реализацији пилот пројекта „Обогаћени једносменски рад“. Велики број 

ученика се определио за Обогаћени  једносменски рад, око 500 ученика. Одлучено 
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је и да се родитељски састанци одрже 24, 25,26. 01. 2022.г. Такође, на седницама  

је било речи и о организацији прославе Светог Саве. Због епидемиолошке 

ситуације прослава ће бити обележена свечано, али организована без великог 

окупљања. 

У периоду од 28. до 30.03.2022. одржане су седнице Одељенског већа на којима је 

анализиран  успех и дисциплина ученика на крају трећег класификационог 

периода, реализација наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. 

Изабрани су уџбеници за следећу школску годину за 4. разред, као и за више 

разреде. Изнет је предлог актива за извођење екскурзија, излета и рекреативне 

наставе за школску 2022/'23.г. Одлучено је да се родитељски састанци одрже у 

периоду 4-8. 04. 2022.  У наредном периоду требало би надокадити часове који 

нису одржани због погоршања епидемиолошке ситуације. Настава ће се 

надокнадити радним суботама – једна у априлу и једна у мају. 

Наставничко веће одржано је 31.03.2022. г. На седници је анализиран  успех и 

дисциплина ученика на крају трећег класификационог периода, реализација 

наставног плана и програма и додатне и допунске наставе. Формирана је комисија 

за бодовање Ученика генерације 8.разреда коју чине Гордана  Милојевић, 

Гордана Милошевић, Мирјана Луковић и Катарина Михајловић. Усвојен је и 

предлог уџбеника за школску 2022/2023.г. Такође,  усвојен  је и предлог актива за 

извођење екскурзија, излета и рекреативне наставе за школску 2022/'23.г. Због 

одлуке о продужењу јесењег распуста како би се смирила епидемиолошка 

ситуација одлуком Министарства настава ће се надокнадити радним суботама. 

Одлучено је да то буду следећи дани: 16.04. по распореду од понедељка и 7.05. 

по распореду од уторка. 11.05. (среда) радиће се по распореду од петка. 

Родитељски састанци биће одржани у периоду 4-8. 04. 2022.  

Дана 13.06.2022. одржана је седница Одељенског већа 8. разреда.  На седници је 

анализиран успех и дисциплина ученика 8.разреда на крају другог полугодишта 

школске 2021/2022.г. као и реализација плана и програма. Дати су предлози о 

похвалама и наградама ученика и предлози за ђака и спортисту генерације. За 

ђака генерације предложена су три ученика: Матеја Живковић, Јана Вељовић и 

Ивана Бићанин. Тајним гласањем Одељенско веће је већином гласова изабрало 
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ученика Матеју Живковића за ђака генерације. Резултати гласања су следећи: 

Матеја Живковић – 15 гласова, Јана Вељовић – 1 глас и Ивана Бићанин – 13 

гласова. Стручно веће наставника физичког и здравственог васпитања 

предложило је за  спортисту генерације Немању Милосављевића. 

Седница Наставничког већа 8.разреда одржана је 14.06.2022.г. На седници је 

анализиран успех и дисциплина ученика 8.разреда на крају другог полугодишта 

школске 2021/2022.г. као и реализација плана и програма. Донет је предлог о 

похвалама и наградама ученика 8.разреда и предлог о избору ђака и спортисте 

генерације. После заседања комисије за бодовање Ученика генерације по 

резултатима усвојено је да је Ученик генерације Матеја Живковић, а Стручно веће 

наставника физичког и здравственог васпитања донело је одлуку да је спортиста 

генерације Немања Милосављевић. За ученике четвртог разреда за следећу 

школску годину понуђени су следећи изборни предмети: Чувари природе, Цртање, 

сликање и вајање, Свакодневни живот у прошлости и Хор и оркестар. Дана 

15.06.2022. организоваће се републичко тестирање ученика 4. и 7.разреда. 

Родитељски састанци 8.разреда биће одржани 21.06.2022. у 13:30 часова. 

Седнице Одељенског и  Наставничког већа одржане  су  30.06.2022. Главна тема 

поменутих седница била је анализа успеха и дисциплине ученика на крају другог 

полугодишта школске 2021 / 2022. године и реализација наставног плана и 

програма.  Донета је одлука о похвалама и наградама ученика. Поднет је Извештај 

о реализацији пилот пројекта „Обогаћени једносменски рад“ и Извештај о 

реализованој рекреативној настави ученика нижих разреда. Одлучено је да се 

родитељски састанци одрже 1.07.2022. г.  

На седници Наставничког већа од 17.08.2022.  колектив је упознат са Стручним 

упутством за формирање одељења и начину формирања одељења за школску 

2022/2023.г.  Затим се прешло на предлагање и избор кандидата из редова 

запослених за чланове Школског одбора  ОШ „Стојан Новаковић“ у Блацу. 

Предложена су четири кандидата: Милена Грујић, Ана Стевановић, Слађана 

Лозанац и Братислав Неговановић. Тајним гласањем изабрана су три члана Ана 

Стевановић (65 гласова), Милена Грујић (65 гласова) и Слађана Лозанац (57 

гласова). 



               Летопис школе за школску  2021/2022. 

 

101 
 

 

 

Ф О О О 

(Образовање 

одраслих) 

 
 

 



               Летопис школе за школску  2021/2022. 

 

102 
 

 

Активности андрагошког асистента за протеклу школску годину 

2021/2022.године биле су: 

 Информисање одраслих о могућностима завршавања функционалног 

основног образовања. 

 Настава за полазнике фооо је организована по циклусима ове школске 

године смо имали само други циклус 5. и 6. разред. 

 Сарадња са локалним партнерима приликом идентификације 

полазника(локална самоуправа,национална служба за запошљавање,центар 

за социјални рад) 

 Промовисање пројекта уз помоћ локалних медија. 

 Успостављање сарадње школског тима и локалног. 

 Организација састанака школског тима и вођење записника са састанака. 

 Пружање помоћи наставницима у остваривању наставних  активности. 

 Пружање помоћи наставницима у остваривању програма и изради 

материјала за учење. 

 Учешће у организовању наставних и ваннаставних активности. 

 Вођење документације о полазницима, андрагошке свеске. 

 Превенција осипања полазника и отклањање баријера које постоје у 

организацији наставе. 

 Помоћ у остваривању појединачних социјалних захтева полазника. 

 Помоћ наставницима у вођењу школске документације. 

 Помоћ у остваривању појединачних захтева полазника. 

 Сарадња са члановима школског тима, директором, стручним срадником у 

изради распореда часова. 

 Праћење постигнућа полазника. 

 Прављење акционог плана за ФООО за школску 2021/2022.годину 

 Прављење распореда часова наставе ФООО 2.циклуса за школску 

2021/2022.годину. 

 Учествовање у прикупљању података и писању извештаја. 
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Општинско такмичење из физике 

Ученик Освојено место Наставник 

Андрија Петровић VI2 1. место Милена Убавић 

Огњен Ћурчић VI2 2. место Милена Убавић 

Вукач Цветковић VI1 3. место Милена Убавић 

Општинско такмичење Књижевна олимпијада 

Јана Вељовић VIII4 3. место Весна Миљаковић 

Општинско такмичење из математике 

III разред 

Мартин Јовановић III3 1. место Добрила Брадић 

Дара Милојевић III1 2. место Горица Убавић 

Вукашин Павловић III1 3. место Горица Убавић 

IVразред 

Сава Живковић IV2 1. место Гордана Милошевић 

Сара Гајић  IV2 2. место Гордана Милошевић 

Милица Живковић IV2 3. место Гордана Милошевић 

V разред   

Михајло Грбић  V2 1. место Латинка Стаменковић 

Никола Ђокић  V2 2. место Латинка Стаменковић 

Софија Ракићевић V3 3. место Латинка Стаменковић 

VI разред 

Вукач ЦветковићVI1 1. место Ивана Дујовић 

Маша ИлићVI1 2. место Ивана Дујовић 

Срећко Јовић 3. место Ивана Дујовић 

VII  разред 

Немања Јовановић VII3 1. место Ивана Дујовић 

Златко Веселиновић VII2 2. место Латинка Стаменковић 

Јована Илић VII2 3. место Латинка Стаменковић 

VIII разред 

Ивана Бићанин VIII5 1. место Бранимир Лапчевић 

Матеја Живковић VIII1 2. место Весна Јовановић 

Ђорђе Тамбурић VIII2 3. место Весна Јовановић 

Општинско такмичење из српског језика 

V разред 

Михајло Грбић V2 3. место Весна Миљаковић 

Тадија Јовановић V3 3. место Весна Миљаковић 

VI разред 

Вукач ЦветковићVI1 3.место Ивана Грујић 
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Општинско такмичење из енглеског  језика 

Јана Вељовић VIII4 2.  место Светлана Томић 

Матеја Живковић VIII1 3.место Светлана Томић 

Општинско такмичење из хемије 

Јована Илић VII2 1. место Соња Радивојевић 

Ивона Дишић VII2 2. место Соња Радивојевић 

Сара Мирковић VII2 3. место Соња Радивојевић 

Општинско такмичење из веронауке 

1. тим- Дрим тим 

Јован Ђорђевић VII3 2.место Вучко Николић 

Богдан Младеновић VII3 2.место Вучко Николић 

Владан Младеновић V1 2. место Вучко Николић 

2. тим- Обилићи 

Лука Илић VII1 2.место Вучко Николић 

Филип Вучетић VII1 2. место Вучко Николић 

Вељко Остојић VII1 2. место Вучко Николић 

3. тим- Свети Сава 

Вук Илић VIII2 3.место Вучко Николић 

Стефан Миладиновић VIII3 3.место Вучко Николић 

Богдан Стојановић VIII2 3.место Вучко Николић 

4. тим- Оче наш 

Бранка Стевановић VII3 3.место Вучко Николић 

Немања Јовановић VII3 3.место Вучко Николић 

Лена Гајић VII3 3.место Вучко Николић 

Општинско такмичење из географије 

Богдан Младеновић VII3 3.место Драган Ћирковић 

Општинско такмичење из историје 

Ивана Бићанин VIII5 1.место Марија Ћојбашић 

Општинско такмичење рецитатора 

Млађи узраст 

Илија Ратаковић III2 1. место Мирјана Тодоровић 

Дуња Дујовић III1 2. место Гордана Убавић 

Дара Милојевић III1 3. место Гордана Убавић 

Невена Младеновић III2 3.место Мирјана Тодоровић 

Старији узраст 

Тамара Павловић VII2 1. место Ивана Грујић 

Мина Ђорђевић VII1 2. место Ивана Грујић 

Јована Илић VII2 3. место Ивана Грујић 

Сара Јовановић VIII4 3.место Весна Миљаковић 
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Окружно такмичење из физике 

Андрија Петровић VI2 3.место Милена Убавић 

Окружно такмичење из математике 

III разред 

Мартин Јовановић III3 2. место Добрила Брадић 

IVразред 

Сава Живковић IV2 1. место Гордана Милошевић 

Милица Живковић IV2 2. место Гордана Милошевић 

Сара Гајић  IV2 3. место Гордана Милошевић 

VII  разред 

Немања Јовановић VII3 1. место Ивана Дујовић 

VIII разред 

Ивана Бићанин VIII5 3.место Бранимир Лапчевић 

Окружно  такмичење Књижевна олимпијада 

Јана Вељовић VIII4 3. место Весна Миљаковић 

Окружно такмичење у футсалу 

Екипа основне школе 2. место Браца Неговановић 

Окружно такмичење из хемије 

Јована Илић 
1. место 

(пласман на републичко) 
Соња Радивојевић 

Немања Јовановић 1. место Соња Радивојевић 

Тамара Павловић 2. место Соња Радивојевић 

Ивона Дишић 2. место Соња Радивојевић 

Окружно  такмичење из енглеског  језика 

Јана Вељовић VIII4 
1. место  

(пласман на републичко) 
Светлана Томић 

Матеја Живковић VIII1 
1.место  

(пласман нa републичко) 
Светлана Томић 

Окружно такмичење из веронауке 

1. тим- Дрим тим 

Јован Ђорђевић VII3 2.место Вучко Николић 

Богдан Младеновић VII3 2.место Вучко Николић 

Владан Младеновић V1 2. место Вучко Николић 

2. тим- Обилићи 

Лука Илић VII1 2.место Вучко Николић 

Филип Вучетић VII1 2. место Вучко Николић 

Вељко Остојић VII1 2. место Вучко Николић 

3. тим- Свети Сава 

Вук Илић VIII2 2.место Вучко Николић 

Стефан Миладиновић VIII3 2.место Вучко Николић 

Богдан Стојановић VIII2 2. место Вучко Николић 



               Летопис школе за школску  2021/2022. 

 

107 
 

4. тим- Оче наш 

Бранка Стевановић VII3 2.место Вучко Николић 

Немања Јовановић VII3 2.место Вучко Николић 

Лена Гајић VII3 2. место Вучко Николић 

Окружно  такмичење из српског језика 

V разред 

Тадија Јовановић V3 2. место Весна Миљаковић 
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УРЕДНИЦИ: 

МИЛЕНА ГРУЈИЋ 

ИВАНА ГРУЈИЋ  

ВЕСНА МИЉАКОВИЋ 

ВЕСНА СИМИЋ  

НЕВЕНА ПЕШИЋ 

 

 

 

 

 

ОШ „СТОЈАН НОВАКОВИЋ” 

ВУКА КАРАЏИЋА ББ. 

info@osblace.edu.rs 

  


